



In unseren Adern fließt Farbe.

Ukáž, čo v tebe je!

Vidíme: starý rodinný dom. Taký, akých sú tisíce v rakúskych dedinách a mestách po celej Európe. Trochu staromódny, nenápadný, opotrebovaný. V každom prípade už nezodpovedá dobe. Tak sa ho zbaviť? Vôbec nie! Pretože to, čo často nevidíme, je to, čo starý dom ponúka – jeho potenciál, jeho šarm, jeho možnosti. Uvedomíme si to, až keď nám to niekto ukáže – ako architektka Catharina Fineder s „Haus P“ vo Vorarlbersku.

Matka s dcérou oslovili architektku. Zdedili dom po starej mame a chceli ho užívať spoločne. Ale ako moderný životný priestor. S dvomi samostatnými bytovými jednotkami. A s najmodernejšou energetickou účinnosťou. Inými slovami, čistá udržateľnosť: výstavba v rámci existujúcej štruktúry. Žiadna dodatočná spotreba zdrojov. A energetická potreba znížená 10-násobne (!): Toto všetko dokázali stavitelia a architektka dostať zo starého domu – s pôsobivou rekonštrukciou!

Ukážte, ako sa to robí

Projekt vo vorarlberskom Walgau je ukázkovým príkladom revitalizácie a obnovy prostredníctvom modernej drevostavby. Budova postavená v 60. rokoch 20. storočia je v novom „obklade“ len ťažko rozpoznateľná: pribudlo jedno podlažie a naň sa umiestnil jednotný drevený plášť: fasáda z vertikálnych smrekových lamiel pôsobí v elegantne vďaka striebornému farebnému odtieňu lazúry **Pullex Silverwood**. S prirodzeným zosivením sa šikovne počítalo. Na hornom poschodí sa teraz nachádza vzdušný obytný priestor so skvelým výhľadom pre matku. Jednotka na prízemí zostala konštrukčne do značnej miery nezmenená – a predsa bola úplne pretvorená: vďaka novej farebnej schéme a zmene dispozície izieb pôsobí byt oveľa svetlejšie a priestrannejšie! Na bývalom obľúbenom mieste svojej starej mamy – vždy rada pozerala z kuchyne do záhrady – je teraz útulné okno na sedenie pre jej potomkov ako srdce obytného priestoru: aby svetlé jedľové drevo výklenku mohlo vydržať „majiteľom“ bez ujmy, **stolárska firma Stuchly** ho upravuje lakom **ADLER Legnopur** so silne matným stupňom lesku G10 – rovnako ako šatník, ktorý je tiež viac využívaným miestom. Drevohliníkové okná, taktiež

O projekte

Realizačná firma

Tischlerei Stuchly, Feldkirch
<https://www.stuchly.at/>

Internorm

<https://www.internorm.com/de-at/>

Použité produkty



Pullex Silverwood



Aduro Legnopur

zakúpené cez Stuchly, pochádzajú od zákazníka ADLER – spoločnosti Internorm.
Povrchová úprava ADLER samozrejme zaisťuje aj týmto prvkom ochranu a trvalú krásu!

Ocenená

Dôsledná harmonická premena existujúcej budovy pôsobivo demonštruje možnosti prestavby, a preto vzbudila veľkú pozornosť: o úspešnom ukázkovom projekte sa už písalo na stavebnej platforme **Daibau** a v renomovaných médiách o architektúre a drevostavbách. A nedávno sa rezidencia vo Vorarlbersku, ktorá sa premenila zo samostatne stojaceho domu na dvojdom, zo starej budovy na novú, môže hrdo nazývať „Vít'azom ceny za architektúru BIG SEE 2024“.

Galéria

